



消息直通车

合肥一中东校区、儿童医院等项目今年开建

星报讯(解琛 关堂所 记者 祝亮) 3月4日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥市瑶海区大建设动员会上获悉,今年该区计划实施321个大建设项目,投资约198亿元。

瑶海今年大建设涉及六大类321个项目

据悉,2021年是“十四五”的开局之年,瑶海大建设工作将继续围绕加快推进城区面貌转变、产业转型升级、群众幸福感提升“三大任务”,以“建精品城市、筑魅力瑶海”为目标,以解决出行难、停车难、上学难等民生问题为出发点,结合片区发展规划和全区财力、物力、人力情况全力推进,实现“每月都有开工、竣工项目”的建设目标。全年计划实施“交通完善、旧城更新、环境整治、生态建设、公共服务、产业转型”六大类工程321个项目,年度总投资约198亿元。

将启动31个新项目征迁,共111.26万平方米

为保障2021年大建设计划项目全面落实,征迁工作仍然是重中之重。经初步测算,瑶海区年度建设项目涉及征迁总量约128.91万平方米,包含31个新启动项目111.26万平方米,15个扫尾项目17.65万平方米。

其中在旧城更新方面,推动站塘GF地块、电机厂地块、红旗建材周边片区、合钢东二片区等项目征迁工作,开工建设漕坊复建点等11个项目149.21万平方米,建成交付梦和苑二期等15个复建点139万平方米。

在产业转型方面,将推动姑溪路北地块等10宗211.86亩商业用地,合浦北村等12宗1327.07亩居住用地上市,推进合肥物联网科技产业园(三期)项目建设,为优质产业项目落地、培育区域经济发展提供动力。

长江东路将建地下停车场

今年,瑶海区将实施86个项目,着力提升城区交通能力。继续做好轨道交通1号线三期、轨道交通2号线东延、轨道交通4号线、轨道交通6号线一期、郎溪路快速化改造、包公大道立交等市级项目施工环境保障工作,推进梅岭路、朱衣路等27个支路网项目和长江东路地下停车场等22个停车场项目建设工作。

实施南淝河初期雨水截留调蓄工程

在环境整治和生态建设方面,瑶海区将实施65个项目,着力打造魅力瑶海。实施南淝河初期雨水截留调蓄、马(合)钢地块污染治理、怡馨苑等老旧小区整治、老城小片区微更新改造等一批环境治理工程。

同时以“扩面、补缺、创新”为目标,实施18个项目,围绕市政道路、高压走廊、河道沿线、铁路沿线,打造绿色生态景观带。实施零星地块绿化、垂直绿化、口袋公园等生态建设类园林绿化工程;完成瑶海城市更新“一号工程”长江东路景观提升项目建设,打造瑶海“亮丽中轴线”。

学校等一批公共服务类项目将开建

今年,瑶海区将以实现社会事业优质均衡发展为目标,实施54个项目,进一步完善公服配套,解决民生短板。推进瑶海湾中小学27个教育类新续建项目建设,实施合肥市第二人民医院老年护理院、七里站街道社区卫生服务中心、合肥市第一中学(东校区)、合肥市博物馆、合肥市儿童医院等一批公共服务类项目。

合肥市级青年就业创业见习基地申报认定工作启动

星报讯(郑阳阳 记者 祝亮) 3月3日至3月26日,2021年合肥市级青年就业创业见习基地申报认定工作正式启动。具体申报条件:国家级、省级、市级创业示范园区等载体内企业,直接申报市级创业见习基地;县(市)、区(开发区)级创业示范园区企业申报县级创业见习基地。申报企业须经园区所属人力资源社会保障相关管理部门认可推荐。

欢迎合肥市互联网、金融、教育、医疗、公共管理等现代服务业及“芯屏汽合”“集终生智”等重点产业企业申报市级青年就业创业见习基地。联系电话:0551-62729891,地址:滨湖新区南京路2588号要素市场C区三楼合肥市大中专毕业生就业指导中心。



在学雷锋日到来之际,合肥市包河区烟墩街道滨湖明珠社区党委开展“情系雷锋月 志愿三春暖”主题活动,41位志愿者为300多人次的居民提供志愿服务。

胡蕾 记者 沈娟娟



为弘扬和培育新时代雷锋精神,推动志愿服务深入开展,合肥市分路口社区文明办、共青团、城管办、关工委联合包河区外国语实验中学开展“参与志愿服务,传承雷锋精神”志愿服务活动,志愿者们走进社区,迎着温暖春风,携手争做雷锋式的好人。

林敏慧 王莹 记者 沈娟娟

学雷锋树新风



“3·5”学雷锋纪念日来临之际,合肥市庐阳区大杨镇谢岗村团委、新时代文明实践站、妇联和计生协联合组织青年党员入户为辖区老年人、行动不便的村民提供上门服务,通过支付宝人脸识别操作进行2021年居民养老保险认证。

刘兵 舒曙光

七里塘社居委开展学雷锋志愿服务系列活动



在全国第58个“学雷锋纪念日”到来之际,为大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的精神,培育和践行社会主义核心价值观,七里塘社居委积极组织志愿者开展志愿服务系列活动,以实际行动传扬雷锋精神。

街头小巷处处都有社居委志愿者的身影,他们用实际行动践行了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,呼吁广大居民争当志愿者,积极加入到志愿服务的行列,随手、随时、随地监督和劝导各种不文明行为,让文明之风吹进每家每户。

陈刚

九年来,11位老人自发当小区“守护神”

星报讯(王佳伟 孙雨静 记者 沈娟娟) 合肥市蜀山区二里街社区安通宿舍是个“三无”小区,但最近九年来,治安有明显好转,邻居有个难事也有一堆热心人的帮忙,因为在这个小区里,11位老党员、退休人员组成巡逻队,当小区居民的“守护神”,年龄最大的已经有80岁。

“我们小区是个三无小区,无人管理,社会治安不好,闲杂人口多,偷盗现象也时有发生。”龚维铎是巡逻队的“元老”之一,他记得,2012年前后,看到小区的居住环境这么差,在三里庵街道和二里街社区党委的建议下,12名老党员、退休人员组成了一支巡逻队。从那时起,这支“安通宿舍党员义务巡逻队”就正式成立,他们平均年龄超70岁,除了维护小区300多户居民的治安外,还会帮忙清除牛皮癣,为业主排忧解难。

繁华社区开展雷锋日志愿服务系列活动

星报讯(梁英莲 刘丽红 李薇 袁慧 记者 沈娟娟) 为了提高居民的整体生活质量,在全国第58个“学雷锋日”来临之际,3月3日上午,合肥市繁华社区党委、九珑湾党支部、妇联、计生协、共青团、社会组织联合会、特警支队七大队以及合肥市建设工程检测中心联合组织开展以文明为先,力争做文明使者,构建和谐、美丽的社会。

3月4日,繁华社区党委、九珑湾党支部、城邦花园党支部、妇联、计生协、共青团、社区社会组织联合会组织举办“弘扬雷锋精神 展现巾帼风采”巡河护河志愿服务活动。

活动当天,党员志愿者、和美小区志愿者、巾帼志愿者等40余名志愿者身穿红马甲,手拿垃圾袋,穿梭在许小河各个路段捡拾岸边绿化带的垃圾,打捞水面上的漂浮物。大家不怕脏、不怕累,干得热火朝天。巡河过程中志愿者还向居民宣传保护河道,劝导市民不往河道排污和扔垃圾等,以自己的行动践行着“奉献、友爱、互助、进步”志愿者精神。

通过此次系列活动的开展,把“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神带到了群众身边,普及“学习雷锋、奉献他人、提升自己”的理念,不仅传承了雷锋精神,弘扬了巾帼女性的崭新面貌;同时志愿者们用实际行动宣传动员广大市民参与到环境保护中来,积极引导广大居民提高环保意识,共同建设、守护美丽社区。

肥西县红土山公墓集中焚烧池开拆

星报讯(解正银 赵磊 记者 赵汗青) 新形势新阶段,肥西县红土山公墓落实生态环境督导要求,推进移风易俗、文明祭祀的“关键一枪”由此打响。3月3日,肥西县红土山公墓全面禁止焚烧冥纸冥币工作动员部署会召开,肥西县委常委、副县长、分管领导解正银到会指导。会议重点分析清明祭祀工作形势,超前筹划和部署全面禁烧工作,明确宣传报道、环境整治、后勤保障、业务保障、外联督查和禁烧巡逻等6项工作内容。民政局分管领导就深入推进全面禁烧工作提出具体要求,落实网格管理机制,支部一班人分工分片包保,严肃追究问责。